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®F 5 =XEOFHE p.106_122 Pt51—56 Q152~Q166 2 Fmit& (M) 3 z2fEt&
[fI1]IXD L x DRKE S &ERD L, 7277 L, Il F & AB=2BC(p.108_R1)
1 100° 2 110° 3 115° 120° 5 125°

[fgin] 72% HoLAIEMEA O 265, S0 IEElo & Sk

(2] MoWNEMOFEOESZKRD L, (p.109_R6)

1 0.8 cm 1.0 cm 3 12 cm 4 14 cm 3cm
5 1.6cm
[f77] 70% #HRE X bem THEE X & LTHES X 0K A O HE 4cm

e, 3X+4X+5X=3%X4 = X=1
[ 3] Mo S OmEEIZB L ZFZWVL 52y (p.112_P65)

1 1.8 cm? 2 2.0 cm? 2.3 cm? 4 2.5 cm? 4cm
5 2.8cm?

[#755] 63% 85 2cm D 1/4 HB R 2 0 3 AR5l & (BHERERD -

59, 2B, 2X (2X2X 1 X1/4—2X2X1/2) =2 (x—2) =2.28 4 e

[f14] A & BIZAEEZ2H#ECH Y, BEBAITENEFN 4nem2, 9rem?2 ThHD, A DIKFEN 5=
cm3 D & &, BOEHEITWL 55 (p.117_R3)

1 607/8 cm? 2 T757/8cm3 3 907/8cm3 4 1057/8cm? 1357 /8 cm?

[fiii] 48% FREIOIAR CIXEMIZR S0 2 |/IZAR Y, KHEIZ 3 EITARD, WMLEN 4: 9700
REHIZ2:3T3RIT, 8:27&720, 8MW5aDE XL, b5 :X=8:27 = X=5X2771 8
cm3

(151 B0 L 5 2RO E LEERITABD > EOIAT0S,

BEIEEHH SRR, FOMRNPSORICRS LI, ZoREx “
45 JEREIT 72 & &, RamllZ ENZ T OKRDE - TV DDy, (p.119_P55) o

24 cm, )
-
1 2664zcm? 2 3,140 = cm3 3,600 rcm3 4 4,064

7t cm3 5 4,800 7 cm3

[fii] 74% > TSRO K EHER S NG O DKDOEERD D &, EHE 24cm DK
FETEE 27cm OBENSES AN E S 1% 37—24=13 2L FOFMEIT 12X 12X © X 13, #E
KUTZEASE, 12X12X 1 X24X1/2 = 12X12X © (183+12) =3600x

(6] MDLxDRESzRKDE, (p.113_No.153%)
61° 2 62 3 63 4 64 5 65

[##31] 83% HMICINEET % 4 AT ORHET A MAEOFIT 180° = x+28
+30+x=180 = x=61°
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(f7] MO ESITHEFICH P AL TS, #EREOmERITES L2 <
5x, 7272L, ZAOB=60"° , BO=12cm &35, (p.114_No.158**)

1 10 cm? 11lecm2 3 12cm?2 4 13cm?2 5 14cm?

[frzi] 63% MoO¥EEr &+5L, APOD IXEA=AF T OP I 2r,
OE=BO 7Z22°5H 3r=12 = r=4 [0OPDOCI!L, APOD ® 2{ZTH 1, P
TS r DM OERED 1/3 25]< ,4X 4( 3X2X1/2—4X4X 1 X1/3 D
= 16/ 3—16/3=11

[fI8] M X 572 MHIEDER A, BIZRIUEDOKE AN & X, 7kﬁ@ﬁé7b§%:h%“ﬂ24cm,
2 ecm Z72 o7, BB ACKEZRBELAN, KEOEIZFEUCIZLE & X, %wmé ;’Eﬁcm
57 (p.121_No.162*%)

1 # 27.0cm 2 £ 27.2em  [3] #9 27.4em 4 9 27.6em
) ;ﬁ/‘j 27.8cm e 32 cm

[fi#3i] 65% JEEMEZ a, b&T5&, KEIZFEICZENS, 24a=32b =
a=4b/3, FICIZh>T-mSEx T, MiFOKENMZAE, a+tb DEERBCTEHIN xIZRD
26, (a+b) Xx=2X32b = x=64b/ (4b/3+b) = x=192/7=27.43

[ 9] JEi D828 15em, FHROF XA 39em O E I $ECNEET HERO 48

TN < B2 (p.120_P56) 39cm
1 9cm 10cm 3 1llcm 4 12cm 5 13cm

[fi750] 63% HM#EOESEh ETHE, h2=392—152 =362 EROYR% r

LBl 200N ELWVEEIELY, 39:15= (36—r):r =71 =10

[f110] Mok T WEOERIIV 54y (p.122_No.166%*)

210mcm? 2 225xcm? 3 240zem? 4 250zem? 5 2707cm?

[fig5i] 67% HM#EE L CTEXMEEEZFIHATDHE, 3:9=x : x+8 = x=4 FIX 15
BEOEBIFRR X BN OE S X1/2 7205, M#EORmET 92 +1/2X15X 187 =216, L
EROEI Y Bl 725N TEmE A< &, 12X5X6n =15n  ZAUCHID B2 &Nz, 2o
FEEIX 216 — 157 +97 =2107




